Jahreshauptversammlung des Frauen-und Mütterverein Michaelsbuch/Rettenbach
Der FMV blickte am Mittwochabend im Gamelberthaus auf ein ereignisreiches Vereinsjahr zurück, Neue und langjährige Mitglieder wurden geehrt. Vorsitzende Christa Schlederer begrüßte unter den zahlreichen Gästen Präses Pater Dr. Michael Kaufmann OSB und dankte ihm für die würdige Gestaltung des zuvor stattgefundenen Gedenkgottesdienstes für verstorbene Mitglieder in der Pfarrkirche Michaelsbuch, die anwesenden Ehrenmitglieder, Pfarrgemeinderatsmitglieder und Gemeinderätin Rita Holzbauer.
Schriftführerin Bettina Gigl erinnerte an die Teilnahme bei Lichtmess, Kreuzweg, Weltgebetstag, der Backvorführung im Gamelberthaus, die Jahreshauptversammlung, dem Kegeln für einen guten Zweck, die Bogenbergwallfahrt, den Muttertagsausflug nach Herrenchiemsee, die Maiandacht, den Seniorennachmittag, die Wallfahrt zum Geiersberg und nach Sossau, Maria Himmelfahrt mit Kräuterbüschelbinden, die Wallfahrt nach Altötting und die Familienwallfahrt nach Simbach, den Herbstausflug ins Nostalgiehaus Viechtach, den Vortragsabend über Ehe, das Leonhardamt Steinkirchen, dem Dankesessen für das Faschingskomitee, den Adventabend, dem Besuch des Christkindelmarktes Wels sowie dem Frauenfasching.
Zum Jahreswechsel hatte der Verein 237 Mitglieder, sechs seien verstorben und fünf Neuzugänge waren zu verzeichnen. Zwei Ausschusssitzungen wurden abgehalten, bei 21 runden Geburtstagen wurde gratuliert, ebenso bei zwei goldenen und einer diamantenen Hochzeit. 
Nach dem Kassenbericht von Gerti Penn wurde die Vorstandschaft einstimmig entlastet, Rita Holzbauer und Roswitha Stutz hatten die Kasse geprüft. 
Einstimmig stimmte die Versammlung einer Beitragserhöhung von Acht auf Zehn Euro zu. 
Die neuen Miglieder Stefanie Rösch, Inge Slowik, Birgit Staudinger, Elisabeth Ketterl(abw.) und Sabine Saller(abw.) wurden mit einer Rose begrüßt, Maria Prebeck, Marina Staudinger, Brigitte Knott, Olga Schuhbaum, Frieda Schmid(abw.), Elisabeth Preböck(abw.),und Maria Zoglmann(abw.) wuden für 15 jährige Mitgliedschaft geehrt. Für 25 Jahre Treu wurden Anna Duschl, Jolande Bauer, Anna Semmelbauer(abw.), Katharina Nachlinger(abw.), Martha Wasmeier(abw.), Christine Moosmüller(abw.), Maria Sturm(abw.) und Hedwig Bernhard(abw.) geehrt. Für 40 jährige Mitgliedschaft erhielten Therese Scharnagl und Marianne Loibl(abw.) eine Ehrennadel in Gold.
Mit einem Fotovortrag über die Aktivitäten des abgelaufenen Jahres wurde die Versammlung beendet.
[bookmark: _GoBack]Foto: v. li. Vorsitzende Christa Schlederer, Präses Pater Dr. Michael Kaufmann OSB, Therese Scharnagl, Stefanie Rösch, Anna Duschl, Inge Slowik, Olga Schubaum, Birgit Staudinger, Maria Prebeck, Jolande Bauer, Marina Staudinger und Brigitte Knott.
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